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FELSŐ KATEGÓRIÁS  
MEGJELENÉS, TAPINTÁS  
ÉS MINŐSÉG
A kollekció elemeit a REHAU nemes 
matt hármasa köti össze: a valódi 
szépség, az igényes tapintás és a 
kiváló minőség. Még lapos szögből 
nézve is alig keletkeznek fényvisz-

szaverődések, a színpaletta a tiszta 
fehértől a mély feketéig terjed. Az 
ujjlenyomat-mentességnek és a Soft 
Touch megmunkálásnak köszönhe-
tően, a felületek megérintése minden 
alkalommal ünnep az érzékeknek, 
a komponensek pedig a minőséget 
tekintve a legnagyobb igényeket is 

kielégítik: az anyagok ellenállnak a 
hőnek, a nedvességnek, a karcolá-
soknak, a mikrokarcolásoknak és 
az ütéseknek. 
A RAUVISIO noir ötvözi az elegan- 
ciát a legmagasabb szintű kivite-
lezéssel, így ragadja meg a koz-
mopolita életérzést. A selyemmatt 

RAUVISIO noir

A MATT FELÜLETEK 
ÚJ GENERÁCIÓJA

A REHAU több mint 70 éve fejleszt kreatív belső-
építészeti megoldásokat. A legújabb belsőépí-
tészeti megoldás különböző terméksorozatokra 
terjed ki, és ezzel lehetővé teszi az asztalosok, 
tervezők és ipari partnerek számára, hogy mono-
litikus, stílusos bútorokat és helyiségeket alkos-
sanak. A nemes matt kollekcióval a REHAU követi 
a matt felületek aktuális trendjét – és egyedülálló 
lakberendezési megoldást kínál. A különleges ben-
ne, hogy a REHAU nemes matt kollekciója a teljes 
csomagot lefedi, a felülettől az éleken át, egészen 
a tárolóhely-megoldásokig és a fali csatlakozásig.
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kivitel élettelivé teszi a felületet, 
és tökéletes egyensúlyt teremt 
dizájn és funkció között. A tizenkét 

trendszínből álló paletta a dizájn- és 
divatvilágot ma is jellemző film noir 
összetéveszthetetlen stílusában 

kínál inspirációt: mély szénfekete, 
a legtisztább fehér, valamint a tom-
pított tengeri és smaragdtónusok 
repítik a képzeletet és az érzékeket 
Lauren Bacall és Humphrey Bogart 
stílusos, titokzatos világába. A 
RAUVISIO noir extrém karc-, víz- és 
hőálló, így vízszintes és függőleges 
használatra is alkalmas. ■

A kollekció elemeit a REHAU nemes matt hármasa köti össze:  
a valódi szépség, az igényes tapintás és a kiváló minőség.


